



一、风行视点

风行研判:

上周创业板跌逾 3%,这已经表明市场继续保持着重业绩轻题材的风格,短期资金坚守防御主题的特点没有改变。从上证指数的角度看,指数在 60 日均线得到较强支撑,技术上仍处于调整周期,但调整空间不大。**短期预计仍将反复震荡,建议投资者继续保持观望,仓**位继续保持七成!

热点聚焦:石化机械

上周五石化机械逆市冲击涨停,并带动油气设服行业逆市反弹。这其中,石化油服、潜能恒信、恒泰艾普等品种表现不俗。

油气设服行业在今年一直表现十分低迷, 近期的反弹除了超跌反弹的因素以外还有以下两点:

首先,国际油价持续反弹! 因全球需求增长特别是中国需求的增长提震了市场需求,以及市场预期石油输出国组织(OPEC)将再度延长减产协议使国际油价上行得到支撑。国际市场原油价格近期一路走好。纽交所 MEX 原油期货价格上周报收 55.70 美元/桶,布伦特原油期货价格报收 62.09 美元/桶。这意味着油价已经重回两年内的高位!油价的上涨使油气设服行业的基本面有转暖的预期!

其次,油气改革预期有望年底提速。今年 5 月 21 日,国务院印发了《关于深化石油天然气体制改革的若干意见》鼓励油企发展股权多元化和种形式的混合所有制。在国企改革和油气改革的双重背景下,油气设服行业或将激发新的发展支力! 特别是国有行业龙头存在改革重组预期。





值得注意的是,今年前三季度,油气设服行业并无表现,多数个股均处于长期底部横盘的形态,

所以从操作的角度关注前期滞涨、业绩同比或环比有明显改善的行业龙头!

热点聚焦:钢铁行业

上周五钢铁行业调整幅度较大,行业指数下跌 2.50%,个股方面八一钢铁、首钢股份、新钢股份等品种跌幅居前!钢铁行业的下跌并带动了煤炭、有色等周期类品种集体调整,煤炭行业下跌 2.09%,有色金属下跌 1.75%。

可以这样说,上周五周期股的下跌是市场下跌的主要因素!

对于周期股在中报后我们一直在提示其风险,其主要逻辑是,在经历今年上半年因"涨价"引发一轮反弹后,后期其业绩增长缺乏进一步的想象空间!我们认为以钢铁行业为代表的周期类品种,未来更多的机会是个股方面的小区域的机会,板块或行业很难整体有所作为!所以在操作上总体应该保持谨慎。

从机会的角度看,建议大家关注以下几类公司:

首先,关注行业超级央企龙头。因为周期性品种都受益于行业整合,央企龙头有望继续保持行业领军地位,甚至撑控行业的定价权。如:宝钢股份成为 A 股最赚钱的钢企。宝钢三季报显示,前三季度,归属于上市公司股东的净利润为 116.68 亿元,其中,第三季度归属上市公司股东净利润接近 55 亿元。

其次,需求有望持续改善,产能受益于国家调控的战略资源。如:稀土、锂矿等。受益于新能源汽车行业快速发展和电子产品不断升级,未来仍有望有超预期的表现。

二、晨会纪要





【热点聚焦】

1、央企公司制改革提速 关注两桶油旗下公司

今年6月,中央深改组审议通过《中央企业公司制改制工作实施方案》,提出今年年底前基本完成国有企业公司制改制工作。在此前确定的七大垄断行业央企改革中,能源领域有望成为下一阶段焦点。目前,铁路方面,中铁总旗下路局公司制改革基本完成,电力方面,国家电网旗下四川、湖南等电力公司密集发布公司制改革方案。石油领域,中石油、中石化此前已经划定 11 月底作为完成公司制改革的时间节点。此外,国际油价近期强势,已经连续第四周上涨,这也为石油领域央企改革提供了相对宽松的外部环境。

在中石油、中石化加快推进公司制改革和混合所有制改革的背景下,随着专业化重组和资产优化等工作的展开,"两桶油"旗下上市公司有望吸引市场资金的关注。目前 A 股上市公司中,石化油服(600871)为中石化旗下的专业油服公司、石化机械(000852)为中石化旗下公司,主营石油机械设备制造。

2、博通计划收购高通 集成电路望迎炒作机会

据报道,全球最大的半导体公司之一的博通(Broadcom)正在考虑收购高通公司。博 通公司出价如果按70美元/股计算,则这一交易高达1030亿美元,将成为集成电路行业史 上最大的一宗并购,而博通与高通合并之后的新公司将成为仅次于英特尔和三星电子的世界 第三大集成电路生产商。

集成电路产业已上升至国家战略。此前国务院发布《国家集成电路产业发展推进纲要》, 千亿规模的国家集成电路产业投资基金也已成立。在政策的持续扶持和下游智能制造、智能 手机需求持续放量的支撑下,集成电路行业盈利持续改善。25 家集成电路板块上市公司三



FINANCIAL MIT

季报统计数据显示,16 家前三季度业绩同比增长,7 家公司前三季度业绩增幅超过 1 倍。 近期走势来看,集成电路板块走势强劲,此次博通收购案有望刺激集成电路板块继续强势。 关注上海贝岭(600171)、苏州固锝(002079)等。

3、多因素刺激需求缺口扩大 ITO 靶材原料铟价格暴涨

据有色行业信息专业机构安泰科数据显示,11月2日,精铟价格继续大涨3.2%,报1600-1650元/干克,较前一日上涨50元。10月,投资资金进入瞬间将精铟市场引爆,精铟价格10月以来涨幅逾30%,无锡电子盘报价8月以来涨幅更是超60%。

铟锭主要用于生产 ITO 靶材,占全球铟消费量的 70%。随着以京东方、TCL 集团等一大批企业对 ITO 靶材需求量飞速增加,溅射靶材龙头江丰电子屡创新高估值提升。业内人士指出,国内 ITO 靶材企业需求显著增加,目前已突破 200 吨/年,全球每年 ITO 靶材生产约需要铟 1200 吨,未来国内需求将超过全球的一半。我国第一片铜铟镓硒薄膜太阳能高效模组在安徽蚌埠成功下线,将刺激竞争公司加速投产,成为铟需求的主要新市场。铟作是 5G 时代通信设备不可缺少的材料。锡业股份(000960)铟产量 27.4 吨,华联锌铟的铟冶炼技改完成后,公司铟产量将达 87.4 吨。锌业股份(000751)为亚洲第一大的半导体金属铟生产企业,铟产能 30 吨/年。

【上市公司】

四维图新:与宝马签署导航电子地图协议

均胜电子: 拟向子公司 KSS 增资 1.5 亿美元

光迅科技: 布局量子通信上游光电子器件





FINANCIAL FIT

德威新材:股东拟增持不低于 2.5 亿元

国祯环保:安徽铁路基金受让公司 12.9%股份

中油工程:子公司签署86.59亿元合同

三、新股申购

无

四、风行研究

解读:

1、低准点率催生民航新政

①目前一线机场除夜间几个小时外,全天航班起降小时数量均处于上限位置,容错率 低下,准点率低迷,大大限制了民航服务质量及盈利能力。

②2017 年暑运准点率创下近年新低,民航新政应运而生,控总量调结构,从多个角度限制热点机场时刻增量,形成一定的供给增量收缩。

2、深挖冬春航季变化,细分市场呈现差异

- ①2017 年冬春航季我国民航计划执行日均班次 14682 班次,同比增长 7.7%,环比增长 0.3%;
- ②新航季一线机场时刻总量同比增速仅为 2.9%,而二线城市机场仍保持着迅猛增速,一线城市机场市场集中度相对稳定,二线城市机场则有所下降;
- ③分航空公司来看,各航司计划班次增速各有不同,国际、国内各有侧重,但总体保持着向上的势头。





3、从时刻分析看民航新政

- ①从各大航空公司机队引进规划上看,行业机队增速或将在9%左右,但供给增速应稍低于2017年。
- ②在此基础上,我们认为民航新政实施的影响应从存量运力和增量运力两个角度去分析:从存量的角度看,时刻增量严格受限,同时热点机场、航线集中度将更加稳定,预计价格水平将出现明显改善;从增量的角度看,增量运力投放至东部地区更小的机场以及中西部地区机场的速度大大加快

4、新政带来的综合影响偏正面

- ①准点率的提升有利于提升民航服务品质,促使消费者优选乘机出行,提振需求
- ②我国民航需求仍处于快速上升期,需求高增速将延续,同时我们判断 2018 年行业供给增速略有下降,供需敞口有望维持,利好航司提价:
- ③严控热点机场时刻增量不仅导致供给总量受限,同时力保市场集中度稳定,将使价格提升效应得以放大;
- ④2018-2020 年行业将迎来票价管制放松的窗口期,有望与供给瓶颈产生共振,带来热点城市间航线价格大幅上涨。

相关公司:

中国国航、春秋航空、南方航空、东方航空

(以上仅代表个人观点,不作为任何投资依据。股市有风险,入市必谨慎,投资者买卖自 负,谨慎投资!)







免责声明

本证券分析报告(以下简称"本报告")由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写,我部力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时,我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更,在不同时期,我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究,但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议,也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况,若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用,并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现,未来的回报也无法保证,投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易,因其包括重大的市场风险,因此并不适合所有投资者。

在任何情况下,我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任,投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险,任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发,间或也会辅以印刷品形式分发,所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权,任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的,被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告,慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。